
ГОЛОВНА ПОДІЇ
ГОЛОВА ГРОМАДИ ПІДОЗРЮЄТЬСЯ У НЕЗАКОННОМУ ЗАВОЛОДІННІ ЗЕМЛЕЮ НА ПОНАД 6,5 МЛН
ГРН

Голова громади підозрюється у незаконному заволодінні землею
на понад 6,5 млн грн
15:30, 15.05.26

Запорізька обласна прокуратура повідомила про підозру голові однієї з територіальних громад

Запорізького району, якого підозрюють в організації схеми незаконного заволодіння земельними

ділянками комунальної та державної власності. Окремо йдеться також про службову недбалість

під час нарахування заробітної плати працівникам бухгалтерії громади.

За даними слідства, посадовець організував оформлення 14 земельних ділянок загальною площею

понад 11 гектарів і орієнтовною вартістю понад 6,5 млн грн на родичів та підконтрольних осіб. Надалі ці

землі, як зазначається, переоформлювалися у власність близького кола через договори дарування або

продаж за заниженою вартістю.

Схема, за версією правоохоронців, діяла у 2020–2022 роках. Використовуючи службове становище та

вплив на депутатський корпус, посадовець забезпечував безоплатну передачу земель у приватну

власність. До реалізації механізму залучалися посередники: місцевий мешканець, який підшуковував
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номінальних власників, та сертифікований інженер-землевпорядник, яка виготовляла документацію з

недостовірними відомостями.

У документах, як встановило слідство, приховувався статус частини земель, зокрема їх належність до

прибережних захисних смуг і лісового фонду.

Окремо правоохоронці встановили, що з 2000 року голова громади разом із родичами могли оформити у

власність 265 земельних ділянок загальною площею понад 500 гектарів. Законність походження цих

активів наразі перевіряється.

Також повідомлено про підозру землевпоряднику та місцевому мешканцю, яких вважають причетними до

оформлення документації та сприяння виведенню земель із фондів комунальної, водної та лісової

власності.

Суд обрав голові громади запобіжний захід у вигляді нічного домашнього арешту. Прокуратура готує

апеляційне оскарження цього рішення, а також клопотання щодо відсторонення його від посади та

арешту майна.

Розслідування триває під процесуальним керівництвом правоохоронних органів. Відповідно до ст. 62

Конституції України, особа вважається невинуватою, доки її вину не доведено в установленому законом

порядку.

Нагадаємо, колишній директор комунального підприємства “Одеське електротехнічне експлуатаційно-

монтажне підприємство”, ексголовний інженер та механік незаконно використовували гуманітарні

генератори, отримані для об’єктів критичної інфраструктури, у власних цілях. Частину обладнання

продавали ресторанам та приватним об’єктам.
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Нацбанк презентував нові монети по 5 гривень: кому їх присвятили та де можна купити
19:05, 16.05.26
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Жінку з Хмельниччини змусили повернути 71 000 гривень пенсії та позбавили виплат
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Військовим пояснили, як оскаржити рішення ВЛК та куди подавати скаргу
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На Дніпропетровщині судитимуть депутата та
його спільників за схему продажу місць на
кладовищі
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гривень: кому їх присвятили та де можна
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні події

України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди були в

курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий доступ до

новин, яким можна довіряти.

ВАЖЛИВЕ РОЗСЛІДУВАННЯ ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА ТА БІЗНЕС СУСПІЛЬСТВО СВІТ
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